

Здравствуйте,¹⁶⁺ нефтеюганцы!



Городская еженедельная газета
№ 35 (1354) 8 сентября 2017 года

Югорский ветер перемен

Так называется новая программа комплексного центра «Защита». Она рассчитана на адаптацию инвалидов молодого возраста (с 18 до 35 лет) и членов их семей.



Не секрет насколько сложно инвалидам (особенно колясочникам) выйти за пределы своей квартиры, поэтому. Поэтому сотрудники центра решили создать программу, которая поможет расширить их возможности. Практически все мероприятия проходят в рамках социального туризма и позволяют инвалидам побывать в исторических местах как нашего города, так и округа.

Программа получила признание на окружном конкурсе, а центр приобрел звание ресурсного учреждения по ее внедрению. По словам

замдиректора Валентины Ремезовой, вдохновило сотрудников и участие в IV Межрегиональном туристском форуме для людей с ограниченными возможностями «Независимость – в движении», где они еще раз убедились как важно и нужно привлекать инвалидов и их родных к туризму. Недавно участники программы (их 17 человек) выезжали в «Сказку», на следующей неделе запланирован совместный выезд в «Парус». Кстати, автобус для первой поездки выделил депутат Тюменской областной Думы Богдан Богославец. В планах – посещение исторических мест Сургута, а затем и Ханты-Мансийска.

На днях сотрудники «Защиты» подписали соглашение с нефтеюганским яхтклубом, и сегодня участники программы впервые выезжают на экскурсию к яхтсменам. В течение года их будут теоретически подготавливать к прогулкам на яхте, а летом отправятся в совместный турпоход. Среди участников программы немало подопечных «Защиты», но сотрудники центра приглашают присоединиться всех нефтеюганцев с ограниченными возможностями здоровья. «Наша задача – сделать жизнь инвалидов интересной, насыщенной яркими событиями» - говорят они.

Светлана Чтенцова